

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Artikels. Mit dem Latex-Schminkset bilden Sie echt wirkende Narben und Wunden nach! So können Sie auf jeder Halloween-Party oder im Karneval auftrumpfen.

Bitte lesen Sie diese Benutzerinformationen und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie mit dem Latex-Schminkset ungetrübte Freude haben.

Lieferumfang

- 1 Tube flüssiges Latex (30 ml)
- 1 Dose hautfarbene Schminke
- 1 Tube rotes Kunstblut (15 ml)
- 1 Tube grünes Kunstblut (15 ml)
- 2 Tuben Schminke-Creme (weiß und schwarz)
- 1 Schminkset mit brauner, roter und grüner Schminke für Feinheiten
- 1 Schminke-Schwamm
- 1 Schaumstoff-Applikator
- Benutzerinformationen

Anfertigung



ACHTUNG:

Da bei Flüssiglatex Ammoniak als Bindemittel verwendet wird, kann es bei empfindlicher Haut zu allergischen Reaktionen, Ausschlägen und Verätzungen kommen. Testen Sie das Latex daher immer erst an einer kleinen Hautstelle (beispielweise am Arm) und warten Sie einige Minuten, bevor Sie größere Mengen Latex auftragen. Atmen Sie die Ausdünstungen des Flüssig-Latex (Ammoniak) nicht direkt ein und arbeiten Sie in einem gut belüfteten Raum oder im Freien.

1. Reinigen Sie die gewünschte Hautstelle sorgfältig. Entfernen Sie gegebenenfalls Haare, da sonst das Abziehen des Latex schmerzhaft sein könnte.
2. Tragen Sie das flüssige Latex in Schichten auf. Warten Sie nach einer Schicht immer, bis die unten liegende Schicht etwas angetrocknet ist, bevor Sie mit der nächsten Schicht beginnen.

3. Wenn Sie Ihre Latex-Applikation (z.B. „Narbe“) fertig modelliert haben, sollten Sie diese abziehen und etwa einen Tag lang aushärten lassen. Stellen Sie sie dazu an einen gut belüfteten, möglichst konstant temperierten Ort.



ACHTUNG:

Legen Sie Ihren Latex-Rohling nicht in die Sonne. Latex wird durch Sonneneinstrahlung spröde.

4. Nach einem Tag sollte der Latexrohling fertig und ausgelüftet sein. Sollte der Rohling noch nach Ammoniak riechen, lassen Sie ihn noch eine Weile auslüften.

Verwendung

Da Latexrohlinge nicht automatisch an der Haut haften, sollten Sie einen geeigneten Körperklebstoff verwenden. Bei Latexrohlingen eignet sich hierzu das aus einem Baumharz hergestellte Mastix (erhältlich bei www.pearl.de unter der Artikelnummer PV-7084). Es ist besonders hautverträglich und lässt sich später wieder leicht lösen.

Tragen Sie das Mastix wie beschrieben auf den Latexrohling auf und drücken es dann fest auf die gewünschte Körperstelle, bis der Rohling problemlos haftet.

Tragen Sie dann zuerst die Hautfarbe auf den Rohling auf und verstreichen Sie diese vorsichtig zu den Rändern des Rohlings hin. Mit ein wenig Übung lässt sich so später kein Übergang zwischen Rohling und Haut mehr erkennen.

Schminken Sie anschließend den Rohling und sich selbst ganz nach Ihren Wünschen.



HINWEIS:

Eine ausführliche Video-Anleitung und weitere Tipps zur Verwendung finden Sie auf www.pearl.de. Geben Sie oben in die Suchmaske die Produktnummer NC-8256 ein klicken Sie auf OK. Die Produktseite wird geöffnet. Klicken Sie dort auf das Beratungsvideo.

Sicherheitshinweise

- Diese Benutzerinformationen dienen dazu, Sie mit der Anwendung dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Lagern Sie das Produkt kühl. Es kann durch zu hohe Lagertemperaturen beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Verwenden Sie das Produkt nicht auf Schleimhäuten oder in der Nähe der Augenpartie!
- Die Bestandteile sind NICHT zum Verzehr geeignet.
- Halten Sie das Produkt fern von Kindern und Haustieren.
- Sollten Schminkebestandteile in Kontakt mit Augen oder Schleimhäuten kommen, spülen Sie sie sofort gründlich unter fließendem Wasser aus und suchen Sie einen Arzt auf. Zeigen Sie ihm diese Benutzerinformationen!
- Achten Sie auf allergische Reaktionen. Lassen Sie sich im Zweifelsfall vorab von Ihrem Arzt beraten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Inhaltsstoffe

Creme Makeup	CAS NO.	Black (%)	White (%)
Aqua	7732-18-5	70,9	63,9
Propylene Glycol	57-55-6	10	10
Stearic Acid	57-11-4	3	3
Cetyl Alcohol	36653-82-4	3	3
Glyceryl Stearate &	31566-31-1	0,825	0,825
PEG - 100 Stearate	9004-99-3	0,675	0,675
Paraffinum Liquidum	8042-47-5	0,99999	0,99999
Tocopherol	59-02-9	0,00001	0,00001
Polyacrylamide	9003-05-8	0,6	0,6
C13-14 Isoparaffin	68551-20-2	0,3	0,3
Laureth - 7	3055-97-8	0,1	0,1
Triethanolamine	102-71-6	0,6	0,6
Phenoxyethanol	122-99-6	0,72	0,72
Methylparaben	99-76-3	0,16	0,16
Ethylparaben	120-47-8	0,04	0,04
Propylparaben	94-13-3	0,02	0,02
Butylparaben	94-26-8	0,04	0,04
Isobutylparaben	4247-02-3	0,02	0,02
Mica	12001-26-2		
Titanium Dioxide	13463-67-7		
Iron Oxide Black	1317-61-9	8	
Iron Oxide Red	1309-37-1		
Iron Oxide Yellow	51274-00-1		
Titanium Dioxide	13463-67-7		15

Face Paint	CAS NO.	Red (%)	Green (%)	Brown (%)
Petrolatum	8009-03-8	41,3691726	39,8782024	38,4292314
Tocopherol (< 10 ppm)	59-02-9	0,0004137	0,0003988	0,0003843
BHT (< 10 ppm)	128-37-0	0,0004137	0,0003988	0,0003843
Paraffinum Liquidum	8042-47-5	12,3123769	11,8686313	11,4373856
Tocopherol (< 10 ppm)	59-02-9	0,0001231	0,0001187	0,0001144
Talc	14807-96-6	15,7600000	15,1920000	14,6400000
Ozokerite	12198-93-5	13,7900000	13,2930000	12,8100000
Polybutene	9003-28-5	10,3425000	9,9697500	9,6075000
Sorbitan Laurate	1338-39-2	4,9250000	4,7475000	4,5750000
Propylparaben	94-13-3	0,4000	0,4000	0,4000
Methylparaben	99-76-3	0,1000	0,1000	0,1000
Titanium Dioxide	13463-67-7		2,5000	
D&C Red No. 6 Lake	17852-98-1 or 5858-81-1	0,5000		
D&C Red No. 7 Calcium Lake	5281-04-9	0,5000		
FD&C Yellow No. 5 Aluminum Lake	12225-21-7		1,3000	
FD&C Yellow No. 6 Aluminum Lake	15790-07-5			

FD&C Blue No. 1 Aluminum Lake	15792-67-3		0,2500	
Iron Oxide Red	1309-37-1			5,0000
Iron Oxide Black	1317-61-9		0,5000	3,0000

Fake Blood	CAS/CI NO.	Red (%)	Green (%)
Aqua	7732-18-5	90,2	90,4
Propylene Glycol	57-55-6	5	5
Polysorbate 20	9005-64-5	2	2
Cellulose Gum	9004-32-4	1,5	1,5
Phenoxyethanol	122-99-6	0,576	0,576
Methylparaben	99-76-3	0,128	0,128
Ethylparaben	120-47-8	0,032	0,032
Propylparaben	94-13-3	0,032	0,032
Butylparaben	94-26-8	0,032	0,032
FD&C Red No. 40	25956-17-6	0,5	0
FD&C Yellow No. 5	1934-21-0	0	0,27
FD&C Blue No. 1	3844-45-9	0	0,03

Liquid Latex	CAS/CI NO.	Natural Color
Water	7732-18-5	70,4
Rubber Latex	9006-04-6	28,0
Acrylates Copolymer	25133-97-5	1,6

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour l'achat de cet article. Réalisez des plaies et blessures aussi vraies que nature ! Faites sensation pendant le Carnaval ou lors de soirées déguisées.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- 1 tube de latex liquide (30 ml)
- 1 boîte de maquillage couleur peau
- 1 tube de sang artificiel rouge (15 ml)
- 1 tube de sang artificiel vert (15 ml)
- 2 tubes de crème de maquillage (blanc et noir)
- 1 kit de maquillage brun, vert et rouge pour peaufiner les détails
- 1 éponge à maquiller
- 1 applicateur mousse
- Informations utilisateur

Préparation**ATTENTION :**

Étant donné le fait que de l'ammoniaque est utilisé en tant que liant pour le latex liquide, des réactions allergiques, éruptions cutanées ou brûlures peuvent apparaître sur les peaux sensibles. Pour éviter cela, testez toujours le latex sur une petite portion de peau (sur votre bras, par exemple) et attendez quelques minutes avant d'appliquer de plus grandes quantités de latex. N'inhalez pas directement les émanations de latex liquide (ammoniaque) et travaillez dans une pièce bien aérée, ou même directement en extérieur.

1. Nettoyez soigneusement la partie de la peau choisie. Si nécessaire, enlevez les cheveux ou poils à l'endroit choisi afin d'éviter d'avoir mal lorsque vous tirerez pour enlever le latex.
2. Appliquez le latex liquide en plusieurs couches. Après chaque couche, attendez toujours qu'elle ait un peu séché avant de commencer à mettre la couche suivante.

3. Une fois que vous avez terminé de modeler votre application de latex (une cicatrice, p. ex.), retirez-la et laissez-la sécher pendant environ une journée. Pour cela, placez-la dans un endroit bien aéré, avec si possible une température ambiante constante.

**ATTENTION :**

N'exposez pas l'ébauche en latex aux rayons directs du soleil. Les rayons du soleil rendent le latex sec et cassant.

4. Au bout d'un jour, l'ébauche en latex ainsi obtenue devrait être prête et avoir été suffisamment ventilée. Si elle devait encore sentir l'ammoniaque, laissez-la aérer pendant encore quelques heures.

Utilisation

Étant donné que les ébauches en latex ne tiennent pas forcément sur la peau, vous devez utiliser un adhésif corporel approprié. Pour les ébauches en latex, il existe un mastic issu d'une résine d'arbre qui convient bien à ce produit. Il est généralement bien toléré par la peau et est facile à enlever.

Appliquez le mastic sur l'ébauche en latex, puis appuyez le tout fermement sur votre peau, jusqu'à ce que l'ébauche tienne parfaitement en place.

Appliquez ensuite la première couche de couleur sur l'ébauche, en allant bien jusqu'aux bords. Commencez par la couleur de peau. Avec un peu de pratique, vous ne verrez bientôt plus d'espace entre l'ébauche et la peau.

Enfin, maquillez l'ébauche ainsi que vous-même à votre convenance.

**NOTE :**

Vous trouverez une vidéo avec des conseils pour l'utilisation sur www.pearl.de. Dans la zone de recherche en haut; tapez la référence du produit NC-8256 puis cliquez sur OK. La page du produit s'affiche. Cliquez alors sur la vidéo.

Consignes de sécurité

- Ces consignes vous permettent de vous familiariser avec l'utilisation de ce produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Une modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Conservez le produit dans un endroit frais. Des températures de stockage trop élevées risquent de l'endommager.
- N'exposez pas le produit à une chaleur extrême.
- N'appliquez pas le produit sur les muqueuses ou près des yeux !
- Les éléments de ce kit sont impropres à la consommation humaine.
- Maintenez le produit hors de portée des enfants et des animaux.
- Si les ingrédients cosmétiques devaient entrer en contact avec les yeux ou les muqueuses, placez et rincez immédiatement sous l'eau courante la partie du corps concernée, puis consultez un médecin. Montrez-lui cette notice d'informations !
- Surveillez les réactions allergiques. En cas de doute, consultez votre médecin avant d'utiliser ce produit.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Composition

Maquillage	N° CAS	Noir (%)	Blanc (%)
Aqua	7732-18-5	70,9	63,9
Propylène glycol	57-55-6	10	10
Acide stéarique	57-11-4	3	3
Alcool cétylique	36653-82-4	3	3
Stéarate de glycéryle	31566-31-1	0,825	0,825
PEG - 100 Stéarate	9004-99-3	0,675	0,675
Paraffinum Liquidum	8042-47-5	0,99999	0,99999
Tocophérol	59-02-9	0,00001	0,00001
Polyacrylamide	9003-05-8	0,6	0,6
C13-14 Isoparaffine	68551-20-2	0,3	0,3
Laureth - 7	3055-97-8	0,1	0,1
Triéthanolamine	102-71-6	0,6	0,6
Phénoxyéthanol	122-99-6	0,72	0,72
Méthylparabène	99-76-3	0,16	0,16
Éthylparabène	120-47-8	0,04	0,04
Propylparabène	94-13-3	0,02	0,02
Butylparabène	94-26-8	0,04	0,04
Isobutylparabène	4247-02-3	0,02	0,02
Mica	12001-26-2		
Dioxyde de titane	13463-67-7		
Oxyde de fer noir	1317-61-9	8	
Oxyde de fer rouge	1309-37-1		
Oxyde de fer jaune	51274-00-1		
Dioxyde de titane	13463-67-7		15

Kit de maquillage	N° CAS	Rouge (%)	Vert (%)	Brun (%)
Pétrolatum	8009-03-8	41,3691726	39,8782024	38,4292314
Tocophérol (< 10 ppm)	59-02-9	0,0004137	0,0003988	0,0003843
BHT (< 10 ppm)	128-37-0	0,0004137	0,0003988	0,0003843
Paraffinum Liquidum	8042-47-5	12,3123769	11,8686313	11,4373856
Tocophérol (< 10 ppm)	59-02-9	0,0001231	0,0001187	0,0001144
Talc	14807-96-6	15,7600000	15,1920000	14,6400000
Ozokérite	12198-93-5	13,7900000	13,2930000	12,8100000
Polybutène	9003-28-5	10,3425000	9,9697500	9,6075000
Laurate de sorbitan	1338-39-2	4,9250000	4,7475000	4,5750000
Propylparabène	94-13-3	0,4000	0,4000	0,4000
Méthylparabène	99-76-3	0,1000	0,1000	0,1000
Dioxyde de titane	13463-67-7		2,5000	
D&C Red N° 6 Lake	17852-98-1 ou 5858-81-1	0,5000		
D&C Red N° 7 Calcium Lake	5281-04-9	0,5000		
FD&C Jaune No. 5 Aluminum Lake	12225-21-7		1,3000	
FD&C Jaune No. 6 Aluminum Lake	15790-07-5			
FD&C Bleu No. 1 Aluminum Lake	15792-67-3		0,2500	
Oxyde de fer rouge	1309-37-1			5,0000
Oxyde de fer noir	1317-61-9		0,5000	3,0000

Sang artificiel	N° CAS/CI	Rouge (%)	Vert (%)
Aqua	7732-18-5	90,2	90,4
Propylène glycol	57-55-6	5	5
Polysorbate 20	9005-64-5	2	2
Gomme de cellulose	9004-32-4	1,5	1,5
Phénoxyéthanol	122-99-6	0,576	0,576
Méthylparabène	99-76-3	0,128	0,128
Éthylparabène	120-47-8	0,032	0,032
Propylparabène	94-13-3	0,032	0,032
Butylparabène	94-26-8	0,032	0,032
FD&C Rouge N° 40	25956-17-6	0,5	0
FD&C Jaune No. 5	1934-21-0	0	0,27
FD&C Bleu No. 1	3844-45-9	0	0,03